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Wisconsin Survey Results

The Republican candidates for President are
Ted Cruz, John Kasich, and Donald Trump. If
the election was today, who would you vote
for?

B O i R R e s nesn 38%
SO KBS ..o o e s 17%
DIONAME TV . e s R i 37%
LINTOIIECL. . . .57 wiscsassiiominsmssinncitsasianassi 9%

Are you firmly committed to your current choice
for President, or is it possible you'll change
your mind between now and the primary?

Firmly committed to your current choice ......... 78%
It's possible you'll change your mind between %
now and the PrMANY .........ooooeeeeeeeeeeeeeeeeen. 22%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Ted Cruz?

FAVOIEBIE ... 50%
Unfavorable .............ocooooeoeeeeieeeeeeecea 36%
NOP SUNe o e S T e S 14%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of John Kasich?

NI B P TS 52%
UINTANVORADIE - v o o S A 30%
N B oo o B S A AT 18%

Q7 Who would you prefer as the Republican
candidate if you had to choose between just
John Kasich and Donald Trump?

FOBI BSIRY e  disin) 46%
DONGI THUMP 2 i s S i 44%
PO U o i O A N A R T L S A B 10%

Q8 Would you describe yourself as very liberal,
somewhat liberal, moderate, somewhat
conservative, or very conservative?

T 1%
SOmewhat iBeral .......................oocooeeeeererrn. 5%
MOGEISIE. ... 23%
Somewhat CONSErvative..................ooooweee..... 43%
VEry CONSEIVALIVe ...................ooooeeeeeeeeeeennn 28%
Q9 |If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
MVOITIRIY ) . o ps0s2 4t am R 62 AR i 48%
MR o it 52%

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a Republican,
press 2. If you are an independent or identify
with another party, press 3.

DEIOCTEE: - dicionsn i adunianst sasmssi s A s ahaatds 3%
ROPUDHCRI 5ot s st 72%
Independent / Other ..............coowwoeeeoeeeeeeene. 25%

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion Q11 If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to
of Donald Trump? 65, press 2. If you are older than 65, press 3.
EVOIRII i e e 45% 00 S S 32%
DIOTRUOTBENE .05 T 48% BEROBE. v Se 43%
R oo anosassumamemmsasame s % ERE NI o mcmmmessnunuanemsmsmusd 25%
Q6 Who would you prefer as the Republican
candidate if you had to choose between just
Ted Cruz and Donald Trump?
TOCLCHUD, i st s e G S A SRR 49%
DONGIE TIUMD e 41%
B S AT 10%
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